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Acquaforte 

  Acerbi A. (2)    Adami (1)    Alberti Rafael (1)    Albertoni F. (1)  
  Assadour (1)    Avati M. (2)    Baj (1)    Barbisan G. (1)  
  Bartolini L. (2)    Bartolini Sigfrido (2)    Bellmer H. (2)    Benati D. (12)  
  Beuchat A. (4)    Biasion R. (6)    Bodini (1)    Bonetti F. (1)  
  Boni Angelo (4)    Brunori (3)    Bucci A. (1)    Campigli M. (2)  
  Carmassi A. (1)    CarrÃƒÂ  (1)    Cassinari B. (2)    Castellani L. (5)  

  Catellani William (3)    Cavaliere Alik (1)    Chia S. (3)    Ciarrocchi (2)  
  Clerici (0)    Consilvio G. (1)    Conti P. (9)    Crippa L. (1)  

  Delatre M.E. (1)    Della Torre E. (8)    Diamantini F. (2)    Disertori B. (3)  
  Ex libris (2)    Fazzini P. (1)    Ferri R. (3)    Ferroni G. (1)  

  Fontanesi G. (1)    Forti G. (1)    Francesconi (1)    Frongia L. (1)  
  Gagliardo A.H. (0)    Galliani O. (3)    Gandini G. (5)    Gentilini F. (3)  

  Grasselli S. (4)    Greco (2)    Guccione (0)    Guerricchio L. (1)  
  Guidi (1)    Gulino N. (6)    Guttuso R. (1)    Incerti G. (1)  

  Iotti W. (1)    Jacquemart J. F. (1)    Korompay G. (1)    Legros A. (1)  
  Licata Riccardo (1)    Maccari M. (1)    Magliola R. (1)    Manaresi P. (2)  

  Mandelli P. (5)    Manfredi A. (13)    ManzÃƒÂ¹ G. (1)    Marchese S. (1)  
  Marino Marini (3)    Matta (1)    Matti G. L. (1)    Mattioli C. (0)  

  Melotti F. (3)    Minguzzi L. (2)    Missieri B. (1)    Moore (1)  
  Morena A. (1)    Morlotti E. (3)    Mossini E. (1)    Music Zoran (2)  
  Piacesi W. (1)    Pizzinato A. (1)    Poli V. (1)    Pompili G. (4)  
  Pozzati C. (1)    Reggioli A. (1)    Richter (2)    Rognoni (5)  
  Rognoni F. (2)    Rossi (2)    Rouault (1)    Saetti (1)  

  Sassu (1)    Sassu A. (2)    Scanavino (1)    SomarÃƒÂ¨ S. (1)  
  Tedeschi (1)    Tilson (1)    Tramontin (1)    Treccani E. (1)  
  Trubbiani (1)    Valentini W. (3)    Vannuccini (1)    Veronesi L. (6)  

  Vespignani (1)    Viganone A. (2)    Viviani (3)    Wolf R. (2)  
  Zigaina (3)  

 

                   

  € 450,00  
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Raffinata ed elegante acquaforte di Renzo Vespignani, in bianco e nero, raffigurante dei fiori. Filigrana carta
"Fabriano". Timbro a secco dell'artista e timbro a secco "Rizzoli Finarte". [Dettagli...]

   

                  

16 figurine antropomorfe.
  € 160,00  

Dalla cartella allegata al libro "Lucertole blu" di O. Patani.Upiglio, Milano 1973 [Dettagli...]

  

                        
Aia Toscana
  € 180,00  

Bell'acquaforte in bianco e nero di Sigfrido Bartolini, raffigurante un' aia toscana. Perfetto stato di
conservazione. [Dettagli...]

  

               

Alberi
  € 300,00  

Grande ed elegante acquaforte in bianco e nero, raffigurante un insieme d'alberi dai rami intricati. [Dettagli...]

  

                

Alberi e ombre
  € 200,00  

Sul retro autentica di E.Filini. Acquaforte in b/n con fondino , raffigurante un suggestivo gruppo di alberi.
[Dettagli...]
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Ambiente
  € 100,00  

Interessante acquaforte a colori di Graziano Pompili. Perfetto stato di conservazione. [Dettagli...]

  

                        
Arlecchino.
  € 350,00  

Dalla II cartella non realizzata "Anni Verdi", cfr. Primo Conti. Catalogo generale della grafica, n. 258.
[Dettagli...]

  

                               

Arlecchino.
  € 325,00  

Dalla cartella non realizzata "Anni Verdi", cfr. Primo Conti. Catalogo generale della grafica, n. 258. [Dettagli...]

  

                 

Ascensione
  € 400,00  

Grande acquatinta in bianco e nero di Valerio Adami. [Dettagli...]

  

                  

Augurio di Buon Anno
  € 100,00  

[Dettagli...]
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Bergonzano di Quattro Castella
  € 180,00  

Elegante acquaforte in inchiostro verde scuro, raffigurante un'abitazione, alcuni alberi e d una siepe a
Bergonzano di Quattro Castella. [Dettagli...]

  

              

Biglietto di auguri per festivitÃƒÂ  1964
  € 35,00  

Raffinato biglietto d'auguri realizzato all'acquaforte da Virgilio Tramontin, in bianco e nero e raffigurante due
angioletti in atto di suonare strumenti musicali. Iscrizione: "BUON NATALE 1964 E / OTTIMO CAPODANNO
1965 / AUGURANO / VIRGILIO TRAMONTIN E F [Dettagli...]

  

                        
Borgo
  € 200,00  

Acquaforte in b/n raffigurante case e alberi spogli. Sul retro del foglio autentica di E.Filini. [Dettagli...]

  

                

Canale silenzioso
  € 250,00  

Elegante acquaforte di AndrÃƒÂ© Beauchat in bianco e nero, raffigurante uno scorcio di case che si
affacciano su un canale. [Dettagli...]

  

                        
Cane e macerie.
  € 2 .600,00  
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Il ns. ÃƒÂ¨ l'es. XXV/50, con numero, data e firma a matita; firma e data anche in lastra; timbro a secco:
"Saletta Galaverni - R.E.". Perfetto stato di conservazione. Elegante e raffinata acquaforte di Giuseppe
Viviani, in bianco e nero, raffigurante un c [Dettagli...]

  

                 

Capanno e soffioni
  € 0,00  

Raffinata acquaforte in bianco e nero su fondino Oxford di Nunzio Gulino, raffigurante un capanno e un fiore
di tarassaco, i cui semi vengono portati via dal vento. [Dettagli...]

  

                  

Casa tra i pioppi
  € 200,00  

Timbro a secco dell'editore G.G. Stampe d'Arte [Dettagli...]

  

                        
Case a Belgirate
  € 450,00  

La nostra graziosa acquaforte in b/n su lastra di rame di Carlo CarrÃƒÂ , ÃƒÂ¨ l'es.102/125, con numero e
firma amatita dell'artista, e fa parte degli es. editi nel 1957, edititi dalla Libreria Prandi di reggio Emilia, come
cartoncini di auguri. ottimo stato [Dettagli...]

  

                        
Case dell'Appennino
  € 200,00  

Graziosa acquaforte in bianco e nero su carta fabriano, raffigurante un gruppetto di case in collina.
[Dettagli...]
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Casolare toscano.
  € 250,00  

Elegante acquaforte in bianco e nero, raffigurante un paesaggio rurale toscano con un casolare ed alcuni
alberi. [Dettagli...]

  

•  «« Inizio « Prec  1  2 3 4 5 6 7 8 9 10  Succ »  Fine »»  

Risultati 1 - 20 di 233
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